
1. CH3- CH3  +     O2                      CO2     +     H2O   al estar balanceada sus  

moles debe ser: 

a. 1,2.5,3,4           b. 1,3.5,2,3            c. 1, 3, 4, 5          d.1, 3,2,6 
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REST b 
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3.  

 

 

DIRIAMOS QUE EL ORDEN LOGICO DE ESTAS REGLAS PARA ALCANOS SON: 

A. 1,3,4,2 

B. 1,2,4,3 

C. 1,2,3,4 

D. 2,4,3,1 

 

 



 
 

A. 3 metil, 3 isopropil hexano 

B. 3 etil,  3 isopropil hexano 

C. 3 etil , 3 secpropil hexano 

D.  4 etil, 4 propil hexano 

 

 

 

a. 5 cloro -  4 metil  - 5 metil – 8 etil -  decano 

b. 5 cloro – 4 etil- 6 etil – 8 metil – decano 

c. 6 cloro - 3 metil- 5,7 dietil -decano 

d. 5 cloro – 4,6 dietil- 8 metil – decano 

 

 

 

6.  la reacción     dada a continuación  corresponda a:   

                  

 

a. Halogenación de alcanos 

b. Combustión de alcanos 

c. Nitración de alcanos 
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d. Combustión de alquenos 

 

7. la reacción     dada a continuación  corresponda a:         

 

a. Halogenación de alcanos 

b. Combustión de alcanos 

c. Nitración de alcanos 

d. Combustión de alquenos 

 

 

8.  teniendo en cuenta las siguientes condiciones del 

carbono 

 

 

 

Podemos decir que es:  

a. Mono Valente o de 1 valencia 

b. Divalente o dos  valencias 

c. Trivalente o de tres valencias 

d. Tetravalente o de 4 valencias 

 

9. para estas estructuras  es correcto decir que se trata de: 

 

 



a. Un alqueno llamado eteno 

b. Un alcano llamado metano 

c. Un alcano llamado etano 

d. Un alqueno llamado meteno 

 

10. para las siguientes estructuras es correcto afirmar  

 

a. C2H4 

b. C2H6 

c. C2H2 

d. C2H8 

 

11. para las siguientes estructuras es correcto afirmar  

 

 
 

a. C2H4 

b.  C2H6 

c. C2H2 

d. C2H8 

 

12. para las siguientes estructuras es correcto afirmar . 

 

a. Alcanos 

b. Alquinos 



c. Dienos 

d. D. grupos alquílicos 

 

 

13. el compuesto  es un  

 

 

a. Terpropano 

b. Terbutil 

c. Isobutil 

d. Secbutil 

 

14. la formula general de los alcanos es CnH2n+2 por lo tanto una 

molécula de n = 12 es: 

 

a. C12H24 

b. C12H26 

c. C12H28 

d. C12H23 

 

15. El orden correcto de los siguientes 

 

1. Ciclopropano, ciclopentano,ciclohexano,ciclobutano 

2. propano, pentano, hexano, butano 

3. propano, hexano,  pentano, butano 

4. Ciclopropano, ciclobutano,  ciclopentano,ciclohexano, 


